

农业路(丰庆路至丰乐路)半幅封闭两天 中州大道农业路口吊装箱梁再封闭两晚

本报讯(记者 黄永东)据农业路快速通道工程项目部消息,农业路丰庆路至丰乐路段北半幅因主线桥箱梁浇筑将于23日22时开始封闭至25日18时;中州大道农业路口因上方高架钢箱梁吊装,23日和24日23时至次日凌晨5时禁止通行。据悉,根据施工进度安排,项目部第六标段河南六建即将对丰庆路至丰乐路主线

桥进行箱梁浇筑工作,浇筑期间拟对农业路沿线丰庆路至丰乐路北半幅进行临时封闭,以确保浇筑工作顺利进行及行人车辆安全。预计封闭时间为23日22时~25日18时。封闭期间,由东向西车辆可至丰庆路向北绕行群办路或群英路通行。此外,中州大道农业路口由于农业路高架上跨中州大道钢箱梁施工,在此前

第一次连续封路3个夜晚之后,迎来第二次吊装施工,需分时段封路两个夜晚,具体封闭时间为23日23时~次日凌晨5时;24日23时~次日凌晨5时。道路封闭期间,中州大道主桥上由北向南车辆需在东风路下桥口下桥走辅道继续向南通行;由南向北车辆需在红专路走桥下辅道继续向北通行。



坚决打赢大气污染防治攻坚战

追踪污染源之 汽车尾气篇

加强政策宣传 开展源头管理

惠济700余辆黄标车注销营运资格

为有效控制机动车尾气排放,进一步改善空气质量,惠济区交通运输局全面开展黄标车治理工作,加强宣传,开展源头治理,严格营运车辆存量管理,为惠济区大气污染防治工作提供坚实保障。

惠济区组织辖区运输企业负责人召开黄标车淘汰会议,鼓励运输企业及机动车所有人加快黄标车、老旧车辆淘汰步伐,督促各运输企业建立营运黄标车管理台账,对符合黄标车淘汰标准的,督促企业和机动车所有人及时办理相关注销登记手续;安排14名行政执法人员,深入辖区各车辆运输企业、货运集散地,利用审验、路检路查等形式,向道路运输从业车主集中宣传《黄标车淘汰工作方案》,告知相关政策措施,引导他们积极参与和配合淘汰黄标车工作、大气污染防治工作;对全区营运类车辆进行全面清理,通过郑州市运政车辆查询系统,对辖区黄标车逐一进行检索,共确定惠济区内属于黄标车的车辆和未取得环保检验合格证的营运类黄标车707辆,目前已全部注销营运资格,对剩余349辆无信息车辆和42辆有违章记录的车辆,已经上报市交通委和市运管局。

惠济区交通运输局明确要求,切实



执法人员深入辖区车辆运输企业、货运集散地,向道路运输从业车主宣传《黄标车淘汰工作方案》,告知相关政策措施,引导车主积极参与和配合黄标车淘汰工作。

把好营运车辆入户关,对新申请进入道路运输市场包括转籍、过户车辆,未取得环保检测合格标志和安全技术检验合格标志的,一律不予配发道路运输证,全年共办理新入户营运车辆120台、过户营运车辆29台,均未发现黄标车

辆;切实把好营运车辆审验关,利用2015年营运证审验工作的开展,对全区营运车辆进行全面清理,对前来审验的营运车辆逐一在环保局车辆查询系统内进行查询,并登记注册,凡在系统查询内属于黄标车的和未取得环保检验

合格标志的营运车辆,不予予车辆道路运输证年度审验,全年共审验营运车辆3200余辆,对涉及的6辆黄标车采取停止审验道路运输证,并对车主进行了政策宣传,督促车主到相关部门及时办理车辆注销手续。

追踪污染源之 扬尘篇

多管齐下保卫“郑州蓝”

大气质量像“过山车”,PM2.5忽高忽低,环保部门多措并举治理大气污染。中原区环保局因地制宜,采取多项有效措施,不断深化大气污染防治工作,保卫“郑州蓝”。

中原区环保局按照市环保局的有关要求,结合实际多次召开会议专题研究分析造成雾霾的原因以及讨论科学治霾的措施,并要求相关职能部门按照“守土有责,守土尽责”的要求,迅速行动,全面清理,彻底整治。充分认识治霾工作的重要性,各司其职,各负其责,密切配合,抓好落实。要求各部门树立“一盘棋”的思想,精心组织实施治霾措施,有效遏制雾霾。

在分析制定治霾措施的基础上,按照“人性化管理”的要求依法执法,对各类违法违章行为严厉惩治。对治霾工作实施台账管理,做到发现一处、整改一处、验收一处、销号一处;对全区垃圾、扬尘、油烟、尾气等污染物进行分类治理。

投资千万元防治大气污染

“我们处于郑州国际文化创意产业园区核心区,扬尘污染治理任务艰巨。”昨日,中牟县刘集镇相关负责人表示,为防治大气污染,该镇购买了一台喷淋车降扬尘,和项目方算在一起,总投资目前达到1359.94万元。

刘集镇在建项目28个,正在施工道路4条,正在拆迁村庄5个,扬尘污染治理任务艰巨。在中建五局郑州海宁皮革城项目施工工地,项目生产经理丁得元告诉记者,为降低扬尘,他们从6月份进场以来便在塔吊上安装喷淋系统,每天定时对基坑内、道路两侧进行360度全覆盖,该喷淋系统与道路喷淋、门口冲洗设备之间形成“三位一体”,全面覆盖现场施工角落且不留死

角。截至目前,项目在扬尘治理上共计投入120万元。

为把大气污染防治工作做到位,刘集镇狠抓建筑工地、拆迁道路工地、市政道路工地、道路清洁、渣土运输车“五项治理”,并对重点区域治理均建立动态台账,逐项落实,责任到人,发现问题及时整改,对查出的问题加大督促落实,防止问题反弹。

截至目前,刘集镇开工建设的工地100%达标,已绿化45.31万平方米,铺防尘网45.25万平方米,郑开大道、郑汴物流通道出入口硬化8.94万平方米,设立围挡2.2万平方米,清理垃圾4万立方米。

郑州全媒体记者 栾月琳 孙志刚 卢文军 汪永森 殷海涛 张瑜 苏永乐 文/图

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活

重点项目周边 开展环境整治

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 冯晓可)连日来,郑州航空港经济综合实验区综合执法局按照《郑州市城市环境脏乱差治理工作方案》的要求先行先试,扎实开展重点项目周边环境脏乱差现象治理。

2015年是航空港区项目建设年,为进一步优化重点项目建设发展环境,该局以“1+N”联动宣传、联动整治、联动执法的多联模式开展了项目周边环境脏乱差治理。活动开展前,富士康厂区周边疏导点环境脏乱差,突店经营、污水横流、杂物堆放、乱贴小广告等现象严重。活动自10月15日启动以来,综合执法局发放《致市民的一封信》《致沿街商户的一封信》《致占道商贩的一封信》等宣传材料3000份,并利用富士康内部短信平台、LED屏、富士康班车车载电视滚动播放工作动态,营造良好的工作氛围。联合办事处、富士康、疏导点管理办等部门购买设备,对残存垃圾、小广告、油污地面进行集中清理和清洗,并针对经宣传教育仍不整改的突店经营、乱堆杂物现象开展联合执法。为巩固成果,还在疏导点边缘设置了文明隔离桩、禁止外溢经营警示线等硬隔离,使富士康周边环境得到了显著改观。下一步,该局将继续以整治环境脏乱差为契机,持续提升市容环境,为航空港实验区建设发展创造良好的发展环境。

徒步万米查占道

本报记者 党贺喜

昨日,针对重点区域和热点部位的违法占道经营等行为,金水区城市管理行政执法局举行两次大型联合执法行动。因为是在车流量大的拥堵部位巡查,执法人员全部采用徒步式执法,记者全程跟进采访。

省人民医院、省肿瘤医院、省胸科医院齐齐扎根于东明路、纬五路、黄河路区间,不法商贩囤堵医院,阻碍交通已成为久治不愈的顽症。记者在跟随执法人员巡查时看到,经过创新整治,省肿瘤医院北门口不再是旧模样了——未来路街道执法中队通过街道办事处协调医院后勤部门,在北门西侧设立隔离桩,在非机动道设立高护栏,隔离占道摊贩。同时还对门口东侧人行道的占道经营摊贩进行清理,规划为自行车停放点,腾出空间,方便通行。丰产路街道执法中队则设立了固定监督岗,每天定时“钉”在热点部位,现场处置。一上午时间,执法人员,走遍了纬五路、东明路、黄河路、纬四路,徒步执法,劝导各类违法占道经营者。

下午,记者转战丰产路街道执法中队的执法现场。北环路是丰庆路辖区最大的一条主干道,其两侧紧邻都市村庄李村、陈寨村,外来人口达十几万,人流量很大,被很多小摊小贩视为经营宝地,不仅阻碍交通,影响市容,而且,每到17时左右高峰时刻,非机动车道被堵得水泄不通。昨日16:50,记者跟随金水区执法局一中队、丰庆路街道办事处城管科、局直属中队执法人员,沿着北环路开始徒步巡查。在北环与文苑路交叉口、北环与丰庆路交叉口等多地,当街占道的各类摊贩被一一取缔。一个多小时的时间,共劝离占道经营商贩20余处,暂扣占道经营三轮车4辆,对涉嫌违反《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》商贩立案11起。

忙碌的一天结束了,记者看了看手机上的计数器,跟随执法人员们的脚步,记者共“暴走”了13000多步。

50路公交26日起临时调整

本报讯(记者 葛春洁 通讯员 朱航天)记者从公交一公司获悉,因西站路秦岭路至嵩山路段封闭施工,影响公交50路正常运营。为保障市民出行,从10月26日起,50路公交线路将进行临时调整。

调整后,50路首末站不变,科学大道公交枢纽站—火车站西广场。科学大道公交枢纽站往火车站西广场方向临时撤销站点:电厂路五龙口南路、电厂路白庄、秦岭路化工路、秦岭路西流湖路、西站路秦岭路、西站路董寨、西站路桐柏路、纺织大世界、西站路嵩山路。

临时增设站点:五龙口南路电厂路、五龙口公交站、五龙口南路桐柏路、嵩山北路农业路、嵩山北路朱屯村、嵩山路西流湖路。

火车站西广场往科学大道公交枢纽站方向临时撤销站点:电厂路五龙口南路、电厂路白庄、秦岭路化工路、秦岭路西流湖路、西站路秦岭路、西站路董寨、西站路桐柏路、医学院、棉纺东路、棉纺路嵩山路、棉纺西路、棉纺路桐柏路。

临时增设站点:五龙口南路电厂路、五龙口公交站、五龙口南路桐柏路、嵩山北路农业路、嵩山北路农业路北、嵩山北路朱屯村、嵩山路西站路、嵩山路棉纺路、碧沙岗公园北门、炮院。

河南出入境检验检疫局提醒

宠物饲料严禁邮寄入境

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 慎凯歌)河南出入境检验检疫局昨日发出提醒,连日来,该局邮检办事处连续截获5批来自日本的动物源性饲料,共计80余公斤,包括狗粮、猫粮、鱼食等各种宠物食品。根据国家规定,动物源性饲料严禁邮寄入境,该办事处已对截获的宠物食品进行了退运或销毁处理。

动物源性饲料是以动物或动物副产品为原料,经工业化加工、制作而成,加工过程中细菌繁殖较快,且存在动物源携带病毒传染的问题。随着城市家庭养宠物的兴起,进口宠物饲料广受国内消费者的追捧,但这些未经检疫的宠物食品存在携带禽流感、口蹄疫及其他检疫性疫病传播的风险,如果来自动物疫病流行国家,可能携带人、畜或人畜共患传染病,导致疫病疫情的扩散。

据悉,国家质检总局对允许进口饲料的国家或地区的生产企业实施注册登记制度,进口饲料应当来自注册登记的境外生产企业。河南出入境检验检疫局提醒,请在邮寄或携带物品出入境时,及时关注中国关于禁止携带、邮寄进境动植物及其产品的法律规定,以免造成个人经济损失和动植物疫病疫情的传入传出。

方便患者出新举措 知名专家周末坐诊

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢永田)今后,周末和节假日到医院找不到专家看病,将成为过去,省人民医院日前推出百名知名专家周末应诊举措,受到广大患者及家属的欢迎。

“星期天,真没想到还有专家坐诊。”上周日下午,在省人民医院门诊,来自周口的莫先生,本来想随便找个大夫问问病情,不想碰到肾内科知名专家邵凤民坐诊,和他足足交流了40分钟,这让他深受感动。

医院传统的专家出诊时间仅为周一至周五,为缓解供需矛盾,进一步方便患者,省人民医院日前全面启动知名专家周末及节假日应诊,医院近百名省内知名专家将轮流坐诊,为广大患者提供与正常工作日同质的诊疗服务。

同时,医技科室的所有项目和临床科室的各种诊疗项目都正常开展,手术科室亦正常安排手术。这对于“上班族”“上学族”来说,今后就医将不再犯难。

据悉,该院将及时在医院网站(<http://www.hnsrmyy.net>)“最新公告”栏发布当周的周末值班信息,患者可以通过电话、网络、现场等多种方式进行预约。省人民医院相关负责人表示,将坚定不移地把这项工作坚持好、实施好,为人民群众提供更加优质便捷的医疗服务。

我市妇幼医疗联合体启动

本报讯(记者 汪辉 实习生 张雪萌)为解决全市妇幼医疗资源紧缺、分布不均等问题,昨日,我市妇幼医疗联合体在市妇幼保健院启动。

据了解,我市妇幼医疗联合体由郑州妇幼保健院牵头,省内67家成员单位共同组建。医联体启动后,市妇幼保健院将充分发挥三级妇幼保健院专科优势,对联合体内成员单位提供免费妇幼保健业务培训、接收成员单位人员进修,建立双向转诊绿色通道,推进分级诊疗;开展资源共享、学科建设、人才培养、危重孕产妇转诊救治,组织专家到医联体成员单位开展会诊、查房、讲课等帮扶项目,以提高成员单位诊疗水平,促进各成员单位的诊疗服务同质化,让基层广大妇幼患者在家门口就能享受到专家的诊疗服务。



单车婚礼 倡导低碳

昨日,在30多位骑友的祝福声中,由外地来郑州工作的新郎祝玉其用自行车当作花车,将美丽的新娘赵刘霞迎娶回家。

据介绍,新郎来自河南驻马店,新娘原籍开封,两人都是“风行天下”骑友会的骑友。昨日,两位新人在骑友的陪伴下,举办了一场别致的单车婚礼,倡导低碳出行。

本报记者 丁友明 摄

